

由点到面 全面提高全区空气质量

驻马店驿城区召开二分厂国控点周边环境管控推进会



□东方今报·猛犸新闻记者
王东昱 通讯员 林兵/文图

7月7日,驻马店市驿城区常务副区长张剑飞主持召开驿城区二分厂国控点周边

环境管控推进会,驿城区攻坚办、区城管局、区人社局、区食药局、奥林办等单位负责人参加会议。

会上,攻坚办副主任牛

新科通报了二分厂周边环境存在的问题,工地扬尘未落实六个百分之百;周边道路保洁不规范;行业单位管理不到位。随后,其他相关单位分别汇报了工作开展情况。

张剑飞指出:要充分认识到加强国控站点整治的重要性,二分厂国控站点数据代表全区、全市大气污染工作开展情况;要做好国控点周边环境整治,由点到面,全面提高全区空气质量;要做好科学监管,精准管理工作,对国控点周边环境包含道路保洁、施工工地扬尘治理、家属院楼顶保洁开展专项治理;区攻坚办要做好督导、督查工作,并深度排查国控点周边环境污染源,建立台账,制订整改方案,跟踪落实,督导工作形成闭环。

平舆交警精准帮扶 村民自发送锦旗



7月8日上午,平舆县庙湾镇李寨村委的党员代表和贫困群众代表自发来到平舆县公安局交警大队,将两面印有“助力脱贫大爱无疆,热心帮带农脱贫”、“帮扶结对动真情,扶贫济困暖人心”的锦旗送到交警大队负责人王建平以及教导员王文强的手中,并为他们送上自家种植的西瓜,以感谢交警大队领导班子和全体民警一直以来在脱贫攻坚和村委基础建设中对李寨村委的帮助。

交警大队作为庙湾镇李寨村委的脱贫攻坚帮扶单位,在脱贫攻坚工作中全面落实中央、省、市、县关于精准扶贫的决策部署,在为李寨村派驻第一书记和帮扶驻村队员的同时,又动员全队民警对贫困户开展“一对一”精准帮扶。定期深入困难群众家中,为帮扶对象理清发展思路,谋划脱贫出路。帮助困难群众树立了脱贫致富信心,找到了稳定增收途径,并涌现出牛清

华、侯建华、李运成、段喜华、梁青梅、黄从军等一大批帮扶先进个人。截至目前,在交警大队的帮助下,李寨村委共有64户152人摆脱贫困实现脱贫,为2019年平舆县全面实现脱贫摘帽打下坚实基础。

在随后举行的座谈会上,交警大队负责人王建平代表交警大队全体民警对李寨村委一行人的到来表示了热烈的欢迎,并详细询问了村民们当前的生产生活情况,就村委当前在脱贫攻坚工作中存在的问题与群众一起进行了细致的讨论交流,为下一步如何帮助李寨村委实现全面脱贫拟定了相应计划,鼓励困难群众早日脱贫。

最后,李寨村委代表一行对王建平长期以来的帮助表达了由衷的谢意,表示将进一步树立脱贫信心,在党和政府的帮助下努力解决实际问题,逐步改善生活状况,争取早日实现脱贫致富。

(张文明)

平舆交警走进学校宣讲暑期交通安全

7月4日,平舆县公安局交警大队的宣传民警深入古槐十一小,利用本学期最后一堂课,为同学们宣讲交通安全常识。

宣传民警的到来受到同学们的热烈欢迎。课堂上,宣传民警首先为同学们发放了交通安全知识宣传手册和交通安全小黄帽,然后根据

辖区道路交通实际,向同学们重点讲述了暑假期间安全出行的注意事项。又结合辖区刚刚发生的一名小女孩因在汽车盲区内玩耍,汽车起步时被撞成严重颅脑出血的事故案例,向同学们详细讲述了什么是汽车盲区、如何辨识汽车灯光语言以及如何预判车辆行驶轨迹。告诫同

学们一定不要在机动车视觉盲区内玩耍或行走,不要随意横穿马路,要主动避让车辆,以免受到伤害。

通过开展这次交通安全培训,同学们的交通安全意识得到进一步提高,自我保护能力也得到进一步提高,受到广大师生和家长一致好评。

(张文明)

■图片新闻



“小朋友们,暑假期间如果要去游泳,千万不能去溪流、湖泊、水库等不安全的地方,要选择在安全正规的游泳馆,且要爸爸妈妈陪同,还要记得带上救生圈……”日前,正阳县公安局民警来到第一实验学校,通过玩游戏、拍手歌等方式,向幼儿宣传防溺水知识。

(王艳)

上蔡县供电公司“四到位”严禁习惯性违章发生

7月7日,上蔡县供电公司组织员工认真学习《电力安全工作规程》、《电力法》等法律法规,提高他们自觉遵守安全生产相关法律法规的自我意识,从“要我安全”向“我要安全”转变;加强施工现场安全管控力度,做好施工现场危险点分析,认真落实好各级安全生产责任制,安全监督管理人员到岗到位,同时,做好防暑工作;在本班组,本岗位,广泛开展习惯性违章自查自纠活动,从思想认识上排查,从安规执行上排查,从工作重视上排查,对发现的问题,立即纠正,举一反三,加强管理,让习惯性违章行为消除在萌芽状态,确保该公司安全生产局面稳定。(冯新豪)

早上喝酒醉驾出事故? 拘你没商量

日前,平舆县一名驾驶人大清早就饮酒,喝完酒就骑着摩托车上路行驶,结果刚骑到正阳县境内,酒劲发作出了交通事故。

6月30日上午9时许,正阳县公安局寒冻派出所接到110指挥中心指令:在寒冻镇老南庄附近发生一起交通事故。

寒冻派出所民警到达现场后发现,一辆黑色摩托车

与一辆电动三轮车相撞。黑色摩托车驾驶员魏某某满身酒气,言辞含混不清,于是民警用酒精测试仪对其进行呼气测试,结果为259mg/100ml,民警随即将其带往寒冻镇卫生院进行抽血检测,并将案件移交至交警大队。后经检测,摩托车驾驶员魏某某血液内乙醇含量为306mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

经查,家住平舆县西洋店镇的魏某某因妻子离家出走而心情不好,大早上吃饭时一个人在家就喝起了白酒,后来又骑着摩托车上路行驶,不料在行车途中酒劲发作,导致发生了交通事故。

目前,魏某某因涉嫌危险驾驶罪被正阳县公安局刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(王东昱 王艳)